Schulverein des Gymnasiums Friderico-Francisceum zu Bad Doberan e.V.



Antrag auf Mitgliedschaft Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Schulverein des Gymnasiums Friderico Francisceum zu Bad Doberan e.V.: Name, Vorname: Geburtsdatum: Straße, Hausnummer: ______ PLZ, Wohnort: Telefon / E-Mail: ☐ Ich habe Kinder am FFG Bad Doberan _____ Klasse, Name: _____ Klasse, Name: Der aktuelle Beitrag beträgt mindestens 24 € im Kalenderjahr. Mein Mitgliedsbeitrag soll Euro betragen. Die Beendigung der Mitgliedschaft erfolgt durch schriftliche Kündigung zum Ende des Kalenderjahres. **SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige den Schulverein des Gymnasiums Friderico Francisceum zu Bad Doberan e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Schulverein des Gymnasiums Friderico-Francisceum zu Bad Doberan e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Gläubigeridentifikationsnummer des Schulvereins lautet: DE91ZZZ00000667437. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name, Vorname des Kontoinhabenden: Kreditinstitut: IBAN: BIC: Die Erhebung der personenbezogenen Daten geschieht unter Beachtung der geltenden datenschutzrechlichen Vorschriften. Unter https://ffg-dbr.de/schulverein/ befinden sich die Datenschutzerklärung mit allen erforderlichen Informationen zur Erhebung von personenbezogenen Daten gemäß DSGVO. Verantwortlicher für Datenverarbeitung: Vorstand des Schulvereins des FFG Bad Doberan; c/o FFG Bad Doberan; Alexandrinenplatz 11, 18209 Bad Doberan □ Mit der Speicherung meiner Daten bin ich einverstanden. Ort, Datum und Unterschrift:

Schulverein des Gymnasiums Friderico-Francisceum zu Bad Doberan e.V. | Bankverbindung: Volksund Raiffeisenbank eG Wismar | IBAN DE 03 1406 1308 0003 8542 13 | BIC GENODEF1GUE Kontakt: schulverein@ffg-dbr.de